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S:P15.21. Un ciclist are de parcurs un traseu. În prima zi parcurge
1

3

din traseu. A doua zi parcurge
1

4
din traseul r mas. A treia zi parcurge

2

5
din

noul rest, iar în a patra zi ultimii 72 de kilometri. Ce lungime are traseul?
Maria Nicoleta Barbu, Ro³iori, Ialomiµa

S:P15.25. Mara, Vl duµ ³i Teo au împreun  un num r de nuci cuprins
între 20 ³i 25. Dac  Mara îi d  lui Vl duµ 3 nuci, iar Teo îi d  Marei o
nuc , atunci vor avea �ecare acela³i num r de nuci. Câte nuci aveau �ecare
la început?

Ion Fota, Izbiceni, Olt

S:P15.29. R zvan are de rezolvat un num r de probleme pentru un
test la matematic . Dac  ar rezolva câte 5 probleme pe zi i-ar r mâne o
problem  nerezolvat , iar dac  ar rezolva câte 4 probleme pe zi i-ar r mâne
de rezolvat 5 probleme. Câte probleme are de rezolvat R zvan?

Nicolae Iv ³chescu, Craiova

S:P15.40. 7 copii trebuie s  î³i împart  în mod egal 3 tablete de
ciocolat  identice ca form  ³i m rime. Descrieµi procedeul prin care vor face
acest lucru.
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